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Virksomheden er inden kontrollens begyndelse blevet
orienteret om retssikkerhedsblanketten.
Retssikkerhedsblanketten fremsendes til virksomheden
sammen med kontrolrapporten.

Mærkning og information: Kontrolleret sundhedsanprisninger.
Det indskærpes at, det kun er tilladt at anvende anprisninger,
der er tilladt i henholdt til de godkendte lister over
sundhedsanprisninger.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører Woman
Phyto Kapsler med oplysningen "Woman Phyto Kapsler med
rødkløverekstrakt, giver med sin konbination af calcium og
Vitamin D en velafstemt støtte til kvinder i overgangsalderen."
Desuden markedsfører virksomheden Mind Master Extreme
med oplysningen "Mind Master extreme med koffein fra
Guarana. Dit plus af energi i et handy to-go format der passer
lige i lommen. Effektiv 2-in-1 kombination". Virksomheden
kunne ikke fremvise dokumentation for, at EFSA har on hold-
eller godkendte sundhedsanprisninger for ovenstående
ingredienser.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi får rettet til.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.

Kontrolleret sundhedsanprisninger. Det indskærpes, at
henvisninger til generelle, uspecifikke gavnlige virkninger, som
næringsstoffet eller fødevaren har for et godt almenhelbred og
velvære, kun må anvendes, hvis de ledsages af en beslægtet
specifik sundhedsanprisning, der er opført på de i artikel 13
eller 14 fastsatte lister.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører Mind
Master Extreme med følgende oplysninger: "Bedre
koncentration. Fokus nu og her med koffein fra guarana" samt
"bedre fysisk udholdenhed. Forbedret
udenholdenhedskapacitet og præstation til sportspræstationer
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fra koffein". Anprisningerne anses som være uspecifikke sundhedsanprisninger, som ikke ses efterfulgt af
godkendte (artikel 13 og 14 lister) beslægtede specifikke sundhedsanprisninger.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi får rettet til.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.

Vejledt konkret om brugen af on hold sundhedsanprisninger.
Vejledt generelt om lovgivningen vedr. sundhedsanprisninger, herunder om brugen af disse både på
virksomhedens produkter og i markedsføringen på hjemmeside.


